

Σχετικά με το έργο DigiLEAD

Η πανδημία Covid-19 έχει επηρεάσει σε μεγάλο βαθμό όλες τις πτυχές της ζωής και ιδιαίτερα τη σχολική εκπαίδευση, αναδεικνύοντας τις σημαντικές προκλήσεις και ανάγκες όλων των εκπαιδευτικών συστημάτων. Η κρίση, καθώς και η επείγουσα ανάγκη για την ψηφιοποίηση της εκπαίδευσης στη σημερινή κοινωνία, επιβάλλουν **την ανάγκη αναβάθμισης των ικανοτήτων των διευθυντών/τριών των σχολείων για την ανάπτυξη και εφαρμογή ψηφιακών στρατηγικών στα σχολεία τους.**

Σε αυτό αποσκοπεί το έργο μας με τίτλο "**DigiLEAD: Υποστήριξη των διευθυντών σχολείων για την οικοδόμηση στρατηγικής ψηφιακού μετασχηματισμού**": να εκπαιδύσουμε τους/τις διευθυντές/τριες των σχολείων, ώστε να κατανοήσουν την πολυπλοκότητα του ψηφιακού μετασχηματισμού, προσφέροντας παράλληλα επιπλέον υποστήριξη στους εκπαιδευτικούς και τους/τις μαθητές/τριες για την ενίσχυση των ψηφιακών δεξιοτήτων και ικανοτήτων τους.



Κύριοι στόχοι:

Πιο συγκεκριμένα, το έργο επιδιώκει:

- Να υποστηρίξει τους/τις διευθυντές/τριες και το προσωπικό των σχολείων για την ανάπτυξη ψηφιακής στρατηγικής και των ψηφιακών τους δεξιοτήτων.
- Να αναπτύξει τις ικανότητες των διευθυντών/τριών των σχολείων για την αξιοποίηση δωρεάν ψηφιακών εργαλείων και πόρων με στόχο τη βελτίωση του σχολείου.
- Να αναπτύξει μια πρακτική εργαλειοθήκη, ευθυγραμμισμένη με το DigCompEdu, με πρακτικές, βήμα προς βήμα οδηγίες για τον τρόπο σχεδιασμού και ανάπτυξης μιας στρατηγικής.
- Να βοηθήσει τα σχολεία να προσαρμόσουν και να χρησιμοποιήσουν τα εργαλεία SELFIE και TET-SAT για να υποστηρίξουν την ανάπτυξη της ψηφιακής στρατηγικής.

Αποτελέσματα:

Όλα τα αποτελέσματα του έργου είναι πλέον διαθέσιμα στον [ιστότοπό μας](#):

1. [Εργαλειοθήκη Στρατηγικής Ψηφιακού Μετασχηματισμού](#) για διευθυντές σχολείων.
2. [Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα κατάρτισης](#) για διευθυντές/ντριες σχολείων σχετικά με την ανάπτυξη στρατηγικών ψηφιακού μετασχηματισμού.
3. [Πλατφόρμα ηλεκτρονικής μάθησης](#) με εφαρμογή για κινητά, σχετικά με την ικανότητα διοίκησης με χρήση της τεχνολογίας.
4. [Συλλογή μελετών περίπτωσης και συστάσεων πολιτικής](#).

Νέα για το έργο



Κατά τη διάρκεια των τελευταίων μηνών, οι εταίροι υλοποίησαν με επιτυχία το **Πρόγραμμα Κατάρτισης DigiLEAD** σε 127 διευθυντές σχολείων και εκπαιδευτικούς στην Κύπρο, την Ελλάδα, τη Βουλγαρία, την Πορτογαλία και την Ολλανδία.

Πραγματοποίησαν επίσης δοκιμαστικούς ελέγχους στην **Πλατφόρμα Ηλεκτρονικής Μάθησης**, η οποία είναι πλέον διαθέσιμη μέσω του δικτυακού τόπου του έργου. Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να εγγραφεί δωρεάν και να παρακολουθήσει το αυτοδύναμο μάθημα για το πώς να οικοδομήσει μια στρατηγική ψηφιακού μετασχηματισμού στο σχολείο του.

Όλα τα συμπεράσματα που αντλήθηκαν, οι καλές πρακτικές και ορισμένες συστάσεις πολιτικής που προέκυψαν από την υλοποίηση του έργου είναι τώρα διαθέσιμα στο διαδίκτυο στην **Έκθεση Συστάσεων Πολιτικής**.

Τον Δεκέμβριο πραγματοποιήθηκαν **εθνικές ενημερωτικές εκδηλώσεις** σε όλες τις χώρες εταίρους με περισσότερους από 200 συμμετέχοντες. Στις 18 και 19 Δεκεμβρίου, οι εταίροι συναντήθηκαν στη Βουλγαρία για την **τελική συνάντηση και το Συνέδριο**. Αυτό το γεγονός ήταν μια εξαιρετική ευκαιρία για τα μέλη της κοινοπραξίας να αναλογιστούν τι πραγματοποιήθηκε κατά τη διάρκεια της υλοποίησης του έργου και να διαδώσουν περαιτέρω τα αποτελέσματα του έργου σε τοπικούς συμμετέχοντες. Η ανταλλαγή των καλών πρακτικών και η συζήτηση στρογγυλής τραπέζης για τις συστάσεις πολιτικής, αποτέλεσαν έναν επικοινωνιακό επίλογο για το έργο DigiLEAD.

Η κοινοπραξία



Βρείτε μας:



[Ιστοσελίδα](#)



[Facebook](#)



[Instagram](#)